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--------------------------------------- tmp=a
C# és Java kod |
int a = 5; _
int b = 6; a=b
int tmp; I

b = tmp
tmp

Console.WritelLine("a: "+a);
Console.WritelLine("b: "+b);

Java esetén:
- Console.WriteLine helyett System.out.println

Tombelemek cseréje

Mondatszerii leiras:

tmp = a[i]

alil = a[i+1]

a[i+l] = tmp

C# kéd

int[] a = {22, 5, 4, 2};

int  n = a.Length; //a tomb mérete

int tmp, 1 = 0;

for (int j=0;j<n;j++)
{Console.Write(a[j]+", ");} tmp = a[i]
I
tmp = alil; a[i] = afi+1]
alil = a[i+l]; :
a[i+l] = tmp; _
afi+1] = tmp

Console.WritelLine();
for (int j=0;j<n;j++) Gb
{Console.Write(a[j]+", ");}

Java esetén:

- Length helyett length

- Console.Write helyett System.out.print

- Console.WriteLine helyett System.out.println
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Tombelemek cseréje ha a[i]>a[i+1]
Csak akkor cseréliink, ha a nagyobb indexi{i elem értéke kisebb.
Mondatszerii leirds:

ha a[i]l>a[i+1] akkor

tmp = alil
a[;] = a[i+1]
haa\[/égé] - a[i] > a[i+1]
& ked tmp = ali]
int[] a = {22, 5, 2, 4}; I
int n = a.Length; //a tomb mérete afi] = a [i+1]
int tmp, 1 = 0; I
for (int j=0;j<n;j++) afi+1] = alll
{Console.Write(al[j]+", ");} I
if(a[il>a[i+1]) { Stop
tmp = a[i]; <::::::>
al[i] = a[i+l];
al[i+l] = tmp;
}

Elotte: 22,5, 4, 2,
Console.WriteLine(); Utana: 5, 22, 4, 2,
for (int j=0;j<n;j++) {Console.Write(a[j]+", ");}

Java esetén:

- Length helyett length

- Console.Write helyett System.out.print

- Console.WriteLine helyett System.out.println
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n-1 csere, ha afi]>a[i+1]

A toémbot egyszer végigjarjuk az egymds melletti toémbelemeket kicseréljiik, ha a nagyobb
indexii elem értéke kisebb.
Mondatszerii leiras:

ciklus j=0 -tél n-2 -ig
ha a[jl=alj+1] akkor

tmp = aljl
aljl = alj+1]
a[j+1] = tmp
ha vége
ciklus vége
C# kod
int[] a = {22, 5, 4, 2};
int  n = a.Length; //a tomb mérete
int  tmp;
for (int k=0;k<n;k++) csere(a[jl,afj+1])
{Console.Write(a[k]+", ");}
for (int j=0;j<n-1;j++) { i=j+1
if(al[jl=alj+1]1) {
tmp = aljl; L |
aljl = alj+l];
a[j+1l] = tmp;
} . Elotte: 22,5, 4, 2,
Console.WritelLine(); 1. csere: 22,5, 4, 2,

for (int k=0;k<n;k++) {Console.Write(a[k]+", ");} 2 csere: 5. 22. 4. 2
. . y &&= 5 b

--------------------------------------- 3. csere: 5, 4, 22, 2,
Java esetén:

- Length helyett length Lo

- Console.Write helyett System.out.print Utana: 5, 4, 2, 22,
- Console.WriteLine helyett System.out.println
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(n-1)*(n-1) csere, ha a[i]>a[i+1]

A tombot n-1 -szer végigjarjuk az egymas melletti tombelemeket kicseréljiik, ha a nagyobb
indexii elem értéke kisebb.
A végeredmény rendezett tomb lesz, de igen sok felesleges miiveletet végziink.

Mondatszerii leiras:

Ciklus i := 0 —tél n-2 -ig
Ciklus j := 0-t6l n-2 -ig
Ha a[j] > a[j+1] akkor
Csere( al[jl, alj+1] )
Cilus vége
Ciklus vége

C# kod

int[] a = {22, 5, 4, 2};

int n = a.lLength; //a tomb mérete
int tmp;

for (int k=0;k<n;k++)
{Console.Write(a[k]+", ");}

for (int i=0;i<n-1;i++) {
for (int j=0;j<n-1;j++) {

iféa[j]>a[j+%]_; { csere(alj],afj+1])
mp = aljl;
aljl = alj+ll; I—
; al[j+1] = tmp; j=j+1
} B

}

Console.WritelLine();

for (int k=0;k<n;k++) {Console.Write(a[k]+", ");} Flétte: 22.5. 4. 2

Java esetén: 1. kiils6 ciklus végén: 5, 4, 2, 22,
- Length helyett length Y L

- Console.Write helyett System.out.print 2.kglgzc%khhsvgggn:4,2,5,22,
- Console.WriteLine helyett System.out.println 3. kiilso ciklus végén: 2, 4, 5, 22,

Utéana: 2, 4, 5, 22
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Buborék rendezés

Az egymds utani elemeket 6sszehasonlitjuk. Ha a nagyobb értékii elem alacsonyabb indexii

helyen van, akkor kicseréljiik 6ket.

A toémbén elészor végighaladva a legnagyobb elem a legnagyobb sorszamii helyen lesz.

A kiilsé ciklus ciklusvaltozéja n-1-t6l csokken 1-ig. A belsé ciklus csak 0-tél i-1 -ig

tart.

Mondatszerii leiras:

Ciklus i := n-1 —t6l 1 -ig
Ciklus j := 0-t6l i-1 -ig
Ha al[j] > a[j+1] akkor
Csere( al[jl, al[j+1] )
Cilus vége
Ciklus vége

C# kod

int[] a = {22, 5, 4, 2};

int  n = a.Length; //a tomb mérete
int  tmp;

for (int k=0;k<n;k++)
{Console.Write(a[k]+", ");}

for (int i=n-1;i>0;i--) {
for (int j=0;j<i;j++) {
if(al[jl=alj+1]1) {

tmp = aljl;
al[jl = al[j+1];
al[j+1] = tmp;

}
}
}

Console.WritelLine();
for (int k=0;k<n;k++) {Console.Write(al[k]+", ");}

Java esetén:

- Length helyett length

- Console.Write helyett System.out.print

- Console.WritelLine helyett System.out.println

1

<

i=n-
j=0

csere(a[jl,a[j+1])

El6tte: 22, 5, 4, 2,

1. kiils6 ciklus végén: 5, 4, 2, 22,
2. kiils6 ciklus végén: 4, 2, 5, 22,
3. kiils6 ciklus végén: 2, 4, 5, 22,

Utana: 2, 4, 5, 22
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Cserés rendezés

A tomb 1..N eleme kéziil kivalasztjuk a legkisebbet, majd azt a legelsé elem helyére
tessziik.
A toémb 2..N eleme kéziil kivdlasztjuk a legkisebbet, majd azt a mdsodik elem helyére
tessziik.

Mondatszerii leiras:

Ciklus i := 0 —tél n-2 -ig i=o
Ciklus j := i+1-tdél n-1 -ig T
Ha a[i] > a[j] akkor
Csere( a[i], aljl )
Cilus vége
Ciklus vége

C# kod =i+l
int[] a = {22, 5, 4, 2};

int n = a.lLength; //a témb mérete

int tmp;

for (int k=0;k<n;k++)
{Console.Write(a[k]+", ");}

for (int i=0;i<n-1;i++) { I —
for (int j=i+l1;j<n;j++) {
if(alil>al[jl) {

a[i] > a[j]
tmp = aljl;
: H_} = ;m: E 1l csere(a[il,a[jl)
; }
} j=j+1

Console.WritelLine();
for (int k=0;k<n;k++) {Console.Write(al[k]+", ");}

Java esetén: Elétte: 22, 5, 4, 2,
- Length helyett length

- Console.Write helyett System.out.print
- Console.WriteLine helyett System.out.println 1. kiils6 ciklus Végén; 2,22,5, 4,

2. kiilso ciklus végeén: 2, 4, 22, 5,
3. kiils6 ciklus végén: 2, 4, 5, 22,

Utéana: 2, 4, 5, 22
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Minimum kivalasztasos rendezés

Miikodése hasonlé a cserés rendezéshez, a csere csak a belsé ciklus utan valésul meg.
A belsé ciklus csak értékadast tartalmaz, aminek futdsi ideje lényegesen réovidebb.

Mondatszerii leiras:

Ciklus i := 0 —tél n-2 -ig

min = i;

Ciklus j := i+1-t6l n-1 -ig

Ha a[i] > a[j] akkor
min = j

Cilus vége

Csere( a[i], a[min] )
Ciklus vége

C# kod
int[] a = {22, 5, 4, 2};
int n = a.lLength; //a témb mérete

int tmp, min;

for (int k=0;k<n;k++)
{Console.Write(a[k]+", ");}

for (int i=0;i<n-1;i++) {
min = i;
for (int j=i+l;j<n;j++) {
if(alil>aljl) {

min = j;
}
}
tmp = a[min];
almin] = al[il;
al[il] = tmp;
}

Console.WritelLine();
for (int k=0;k<n;k++) {Console.Write(al[k]+", ");}

Java esetén:

- Length helyett length

- Console.Write helyett System.out.print

- Console.WritelLine helyett System.out.println

j=i+l

a[i] > a[j]

csere(a[i],a[j])

El6tte: 22, 5, 4, 2,

1. kiils6 ciklus végén: 2, 5, 4, 22,

2. kiils6 ciklus végén: 2, 4, 5, 22,
4,5, 2

3. kiils6 ciklus végén: 2, 4, 5, 22,

Uténa: 2, 4, 5, 22
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Beszurasos rendezés

Sorra egymas utan kiemeljiik a tomb elemeit. Ha a kiemelt elem elétt nala nagyobb
elemeket taldalunk, akkor azokat eggyel hatrabb mdsoljuk.

Mondatszerii leiras:

Ciklus i = 1 —t6l n-1 -ig
kulcs = ali]
j =1i-1
Ciklus amig j >= 0 és a[jl>kulcs
alj+1]1 = aljl
j=3-1
Cilus vége
a[j+1] = kulcs
Ciklus vége

C# kod
int[] a = {22, 5, 4, 2};
int n = a.Length; //a témb mérete

int j, kulcs;

for (int k=0;k<n;k++)
{Console.Write(a[k]+", ");}

for (int i=1;i<n;i++) {
kulcs = al[il;
j =1i-1;
while(j >= 0 && a[jl>kulcs) {
alj+1] = aljl;
1=1-1

}
al[j+1] = kulcs;

Console.WriteLine();
for (int k=0;k<n;k++)
{Console.Write(a[k]+", ");}

Java esetén:

- Length helyett length

- Console.Write helyett System.out.print

- Console.WritelLine helyett System.out.println

kulcs = a[i]

a[j+1] = kulcs

izi+1

Elotte: 22,5, 4,
Kulcs=5> 5,2

Kulcs=4 > 4, 5,
Kulcs=2> 2, 4
Utana: 2

[
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